



Nota van Inlichtingen – Ketenregie bij Ketendoorbraakproject Elektrische en Elektronische Apparaten

Datum: **24 september 2024**

In deze Nota van Inlichtingen geeft Opdrachtgever antwoord op de in het kader van de hierboven genoemde offerteaanvraag gestelde vragen en geplaatste opmerkingen. Deze nota van inlichtingen maakt onderdeel uit van de offerteaanvraag “**Ketenregie bij Ketendoorbraakproject Elektrische en Elektronische Apparaten**” (202407027), d.d. 5 september 2024.

Nr.	Aanbestedingsdocument en + Bijlagen	Vraag	Antwoord
1.	Governance en samenwerking	Hoe is de governance en way of working van de EEA Coalitie leden momenteel georganiseerd?	Op dit moment nemen de initiatiefnemers van de EEA Coalitie (onder anderen Techniek Nederland) de belangrijkste beslissingen. Dit najaar wordt met alle deelnemers aan de EEA Coalitie verder invulling gegeven aan de governance voor de komende jaren.
2.	Governance en samenwerking	Hoeveel inzet en commitment hebben de EEA Coalitie leden toegezegd voor de komende jaren?	Er zijn geen harde afspraken over inzet van uren of geld gemaakt. De leden van de EEA coalitie hebben zich ertoe gecommitteerd om de benodigde inzet te leveren.
3.	Governance en samenwerking	Hoe wordt de samenwerking met reeds bestaande partners in de EEA-coalitie gefaciliteerd?	In bijlage 2 van de instructie Ketendoorbraakprojecten is een voorbeeld gegeven hoe de samenwerking kan worden georganiseerd. Het is aan Opdrachtnemer om deze samenwerking te ondersteunen.
4.	Governance en samenwerking	Zijn er specifieke verwachtingen ten aanzien van de communicatie- en rapportagevormen richting deze partijen?	Niet anders dan in het Aanbestedingsdocument en Bijlage 6 – “Plan van Aanpak Ketendoorbraakproject Elektrische en Elektronische Apparaten” vastgelegd. Opdrachtnemer, Opdrachtgever en EEA coalitie zullen dit in onderling overleg nader uitwerken.
5.	Budget en middelen	- Hoeveel budget hebben de EEA Coalitie leden toegezegd voor de komende jaren?	- Er is geen vast budget in geld of uren toegezegd. Consortiumleden hebben zich gecommitteerd om de benodigde inzet te leveren. Zie ook het antwoord op vraag 2.

Nr.	Aanbestedingsdocument en + Bijlagen	Vraag	Antwoord
		- De aanbesteding vermeldt een stelpost van €80.000 voor specialistische technische kennis. Kunt u verduidelijken of er reeds een lijst is van potentiële expertisegerieden die nodig kunnen zijn, of zal dit gaandeweg worden bepaald?	- Voor in te zetten specialistische expertise is de stelpost van maximaal euro 80.000,- exclusief btw in de Inschrijving opgenomen. De invulling hiervan is open gehouden. Gedurende de looptijd van het project zal duidelijk worden welke expertise ontbreekt en nodig is om het consortium bij te staan bij doorbraken op de actielijnen. Zie ook paragraaf 3.1.8 – 'Eisen met betrekking tot in te zetten specialistische technische kennis'.
6.	Voortgang en evaluatie	- Voor zover bekend, welke voortgang wil de EEA Coalitie geboekt hebben met de ketenregisseur in de eerste 18 maanden op de genoemde actielijnen? - Kunt u meer inzicht geven in hoe de evaluatie van de voortgang van de ketenregie na de eerste 18 maanden zal plaatsvinden? - Wat zijn de belangrijkste succesfactoren die tijdens die evaluatie worden meegewogen?	- De gewenste voortgang is niet anders benoemd dan in het Aanbestedingsdocument en Bijlage 6 – "Plan van Aanpak Ketendoorbraakproject Elektrische en Elektronische Apparaten". - Tijdens het evaluatiemoment zal de begeleidings-commissie bepalen of er op basis van de voortgang voldoende vertrouwen is dat de doelen van het plan behaald worden. - Aspecten die hierin betrokken worden zijn bijvoorbeeld de voortgang op de actielijnen, de inzet van de coalitie en de relatie tussen de coalitie en de ketenregie.
7.	Uitbreiding van de EEA Coalitie	Is er zicht op de gewenste omvang van de uitbreiding van de EEA Coalitie?	Op dit moment is dit nog niet concreet. Op elk moment kunnen zich echter ondernemers of andere partijen melden bij de EEA coalitie, de Opdrachtnemer of het VersnellingshuisCE. Dat is het moment waarop zal worden bekeken in hoeverre zij een waardevolle aanvulling op de EEA Coalitie zijn.
8.	Rolverdeling en verantwoordelijkheden	- Kunt u toelichten bij de icoonprojecten in hoeverre de verantwoordelijkheden liggen bij de beoogde ketenregisseur versus de EEA Coalitie zelf? - Op wat voor een manier zal opdrachtnemer inhoudelijk betrokken zijn bij de inhoudelijke ontwikkeling van de icoonprojecten?	- De verantwoordelijkheid voor het resultaat van de icoonprojecten ligt bij de EEA Coalitie. De taak van Opdrachtnemer is om de Coalitie te ondersteunen bij het behalen van deze resultaten. - We verwachten van Inschrijver dat zij de sector tot op zekere hoogte kennen en weten wat daar speelt. De Aanbestedende dienst acht dit nodig teneinde een volwaardige gesprekspartner te kunnen zijn in de uitvoering van de opdracht. De technische ondersteuning ligt met name op het vlak van zaken die nodig zijn om het proces goed te kunnen begeleiden (zie paragraaf 3.1 – 'Eisen ten aanzien van de opdracht').

Nr.	Aanbestedingsdocument en + Bijlagen	Vraag	Antwoord
9.	Innovatie en Flexibiliteit	- In hoeverre is er ruimte voor innovatieve of experimentele benaderingen binnen het ketenregieproces? - Zijn er limieten aan afwijkingen van de vastgestelde methodiek, zolang de gewenste resultaten worden behaald?	Die ruimte is er zeker. Het behalen van de resultaten staat centraal. Opdrachtnemer en de EEA Coalitie mogen creatief zijn op een manier waarop de gestelde resultaten behaald worden. Andere benaderingen zullen uiteraard wel in nauw overleg met de EEA Coalitie en de opdrachtgever uitgewerkt moeten worden.
10.	SMART-doelstellingen en KPI's	- U benoemt dat er 'smart doelstellingen' moeten worden gedefinieerd tijdens de iconprojecten. - Is er een standaard methodologie die u hiervoor wilt gebruiken, of heeft de opdrachtnemer de vrijheid om een eigen model voor SMART-doelstellingen voor te stellen?	Opdrachtnemer heeft de vrijheid een eigen model voor SMART-doelstellingen te hanteren, echter het model moet wel aansluiten bij de aanpak die de coalitie voor ogen heeft, Opdrachtnemer zal de uitwerking moeten afstemmen met de EEA Coalitie.
11.	Vormvereisten	- Zijn er vormvereisten voor het plan van aanpak? - Is er een vast format voor de kwartaalrapportages of heeft de opdrachtnemer de vrijheid om deze naar eigen inzicht in te richten, mits alle essentiële informatie wordt opgenomen?	Er zijn geen vormvereisten aan het Plan van aanpak gesteld, maar een beknopt en to the point document wordt wel gewaardeerd. Ook voor de (kwartaal)rapportages is geen vorm voorgeschreven, mits alle essentiële informatie is opgenomen.
12.	Social return en duurzaamheid	Kunt u specifiek uitleggen welke soorten initiatieven voor social return worden aangemoedigd binnen deze opdracht? Is er een voorkeur voor een bepaalde doelgroep (bijv. jongeren, langdurig werklozen), of zijn we vrij om een doelgroep voor te stellen?	U bent vrij om een doelgroep voor te stellen, mits deze voldoet aan de voorwaarden zoals deze zijn opgenomen in paragraaf 3.2 – 'Bijzondere uitvoeringsvoorwaarden met betrekking tot social return', en dan met name subparagraaf 'Social return-proeftuinen'. Inschrijver wordt gevraagd een doelgroep te kiezen waarvan u denkt dat u daar de meeste impact mee kan behalen.